

## **Poveličanje Marije in beseda mali Marti**

### **60 Poveličevanje Marije**

*17. Oktober 1843.*

#### **Iz opombe o Marijinem vnebovzetju.**

1 Kljub temu ti bom povedal, kako je umrla Marija. -

2 Marija je umrla dvanajst let po Moji vrnitvi, v hiši Lazarja, Marte in Marije. Le Janez je bil priča njenega prehoda, njena bolezen pa je bila vedno večja ljubezen do Mene. Plamen te njene ljubezni pa je Marijo razvezal in jo spremenil za večno. Toda o vidnem vnebovzetju v nebesa ni govora. Marija je bila – in Marije ni bilo več! In to je dovolj za tvojo radovednost! Amen.

### **62 Šaljiva besedica za „malo Marto“**

*26. Junij 1844.*

1 Samo piši, saj vem kaj imaš spet. – Rad bi še enega občasnega pesnika? – No, vseeno ti bom to storil, čeprav mi je bila Marija dražja od Marte, a ne katerikoli Marija, ampak Lazarjeva sestra! – Kajti sedanje Marije so pod vsemi vrstami razvajenosti in sprevrženosti tega imena prav tako razvajene in sprevržene kot njihova imena! In tako le napiši šaljivo besedico!

2 Poslušaj moja mala Marta! Na ta tvoj dan ti rečem: Si v stanju, ko imaš polno praznih skrbi in se vedno znova pritožuješ! - Glej, to mi nikakor ni všeč. Ko se mati pritožuje nad kavo, boli to tudi tebe in, ko je juha slaba, postaneš gladka. Ko te nekdo ogovori, te zelo speče, kar te malo zbode!

3 Glej, pri velikih in majhnih to ne bi smelo biti tako in pogosto mi je zelo žal, da imaš tako veliko veselje pri umivanju in drgnjenju tal! V kokošjem gnoju si včasih popolnoma zakopana; to ti včasih prinese jajce, a nebes tam ni! Enkrat si morala že plačati, ker je dihur ugriznil tvoje veselje in čudila si se nad tako krvavim mozgom. Toda takšna tvoja žalostna trma ti je koristila, saj te je razbremenila kurjega veselja, Mene pa je zaradi takšnega tvojega veselja bolelo srce!

4 Zdaj pa zmanjšaj svojo ljubezen do duhovništva, ker to ni tvoja duhovna potreba, potem Mi boš pred vsemi najbolj všeč! – Glej, duhovščina ni osvobodjena mesa in Mi daje malo veselja, zato Mi ni všeč, če se ti oko prilepi na duhovnike. Če pa v veselju in bolečini obrneš svoje srce k Meni, ti bo to bolj koristilo, kot pa če se kaplan pred teboj skloni in ti stisne roko!?

5 To seveda ni greh, vendar ni najboljši veter na morju tvojega mladega življenja, saj

pogosto odpelje ladjo življenja daleč stran in pogosto izgubi cilj življenja in to ti povem zelo tiho!

6 Le upoštevaj Moj nasvet in Me ljubi v dejanjih, saj boš plula veliko bolje, saj Jaz najbolj poznam nevarnosti, ki pogosto prežijo na takšne kapitane; saj tam kjer so najmanj previdni, se jim lahko kaj zgodi!

7 Glej, to so tvoji mali grehi, ki sem ti jih moral oznaniti! – Če se jim boš v prihodnje izogibala, zelo lepo in skromno, ti bom odvzel vse tvoje trpljenje in ti podaril veliko veselje. Ker te resnično ljubim, ti to govorim vsa ta leta, zato ti to zdaj tudi govorim kot dobro in resno šalo! – Če jo boš jemala resno, te bo usmerila na pravo pot, na katero se bo oprijelo večno življenje, ki te bo osvobodilo vsega trpljenja!

8 To ti govorim za tvoj dan! – Bodi Mi iskreno zvesta in svobodna in se ne pritožuj več! Amen, amen, amen; to ti govori tvoj dobri Oče Amen. - - -

Jakob Lorber  
Nebeški darovi 3